

圣经否认耶稣的神性 (3/7) : 耶稣不是全能,也非全知

评论:

属性: 圣经清楚指出, 耶稣不像真神一样全能全知。

种类: [文章](#) [宗教比较](#) [先知尔萨 \(耶稣\)](#)

由: Shabir Ally

发布时间: 29 Aug 2011

最后修改时间: 29 Aug 2011



基督徒和穆斯林都相信神是全能全知的。福音书指出, 耶稣并非全能全知, 因为他有人的局限性。

《马可福音》告诉我们, 除少数奇迹事件外, 耶稣不能做任何超能力之事: “耶稣就在那里不得行甚么异能, 不过按手在几个病人身上, 治好他们。” (《马可福音》6:5) 马克还告诉我们, 耶稣医治盲人时第一次未能治愈, 就只好再试一次。(参见《马可福音》8:22-26)

因此, 尽管我们非常热爱和尊敬耶稣, 但我们也需要理解, 他不是全能的神。

《马可福音》指出耶稣的知识是有限的。在《马可福音》13:32中，耶稣宣称自己并不知道末日的期限，但独一的父知道。（另见《马太福音》24:36）

因此，耶稣不可能是全知的神。许多人认为耶稣知道末日期限，但他选择不说，因为那会让事情变得更复杂，耶稣可以说他知道，但是他不想说。而事实上，既然耶稣已经说了他不知道，我们就应该相信他。因为耶稣绝不会说谎。

《路加福音》同样指出耶稣的知识是有限。路加说，耶稣的智慧增加了。（参见《路加福音》2:52）在《希伯来书》5:8中，我们读到，耶稣学会了服从。相比而言，神的知识和智慧是完美的，神不用学新东西，因为他至知一切。因此，如果说耶稣学了新东西，那就说明他不是全知的，也就不是神。

耶稣知识有限的另一个证据是他对无花果树的无知。马克告诉我们：“第二天，他们从伯大尼出来，耶稣饿了。远远的看见一棵无花果树，树上有叶子，就往那里去，或者在树上可以找着什么。到了树下，竟找不着什么，不过有叶子。因为不是收无花果的时候。”（《马可福音》11:12-13）

很明显，耶稣的知识有限具体体现在两个方面：他来到才知道树没有水果；他不知道那不是摘取果实的正确季节。

耶稣可以变成神吗？不！因为神只有一个，他才是真神，是永恒的神。（参见《诗篇》90:2）

也有人会说，耶稣是神，但他以仆人的形式出现，因此变成了局限的。这就意味着神改变了。但事实上，神是亘古不变的。《玛拉基书》3:6如是说。

耶稣绝不是神，也将永远不是。神在《圣经》中宣布：“在我以前没有真神，在我以后也必没有。”（《以赛亚书》43:10）

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/667>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。